|A M E S I rﬁ Assembly Instructions
T o R”E E”FE s 22 Inch Steel Leaf Rake - Multi-Material Handle

No Tools Easy to
Required Assemble!

E Handle - Head End
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Rake Head with Hardware B Handle - Grip End Handle - Center

Cabeza del rastrillo con herramienta
Téte de rateau avec quincaillerie

X1

Mango - Extremo
de agarre

X1 \anche - Poignée

Mango - Centro
Manche - Centre

Mango - Extremo de
la cabeza

X1 \anche - Téte

Line up the groove in the grip end of handle
(B) with the tab in handle center (C).

o IMPORTANT: See Step 1 Image. Swiftly
push the two pieces together as far as pos-
sible. Tap the grip end of handle (B) on the
floor until the connection is secure. The end
of handle center (C) should be flush with the
shoulder on handle (B).
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To avoid damage to your floor or the
product, place a piece of scrap wood
(not provided) on the floor before
TIP tapping the handle. You may also
secure the handle connection by tap-
ping the grip end with a rubber mallet.

Line up the groove in the head end of handle
ZJ (D) with the tab in handle center (C). Swiftly
T pushthe two pieces together as far as pos-
sible. Tap the wood end of handle (D) on the
floor until the connection is secure. The end
of handle center (C) should be flush with the
shoulder on handle (D).

Lenglieta
Languette

Groove
Ranura
Fente

Shoulder
,Borde
Rebord
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To avoid damage to your floor or the
product, place a piece of scrap wood

(not provided) on the floor before tap-
TIP ping the handle. You may also secure

the handle connection by tapping

the wood end with a rubber mallet.

Unscrew the wing nut and remove the bolt
from the rake head. Insert assembled handle
(B/C/D) into head (A). Align hole in handle
with hole in rake head.

Insert bolt through top of head, handle, and

4 washer. Make sure the square on the bolt
head is aligned and fully inserted into the
square hole on the rake head. Attach with
wing nut. Tighten by hand.

|

Align &
Alinee
Alignez




m Instrucciones de Montaje No se necesitan herramientas
Rastrillo de acero para hojas, 22 pulgadas - Mango de varios materiales

'I Alinee la ranura del extremo de agarre del mango (B) con la lengteta del centro (C). ) IMPORTANTE: Vea la imagen del Paso 1. Presione una
pieza contra la otra hasta donde sea posible. Golpee el extremo de agarre del mango (B) contra el suelo hasta que el acople esté firme. El
extrermo del centro del mango (C) debe estar alineado con el borde del mango (B).

~

CONSEJO: Para evitar dafnos en el piso o en el producto, coloque una pieza de madera (no incluida) en el suelo antes de presionar el
mango. También puede reforzar el acople del mango golpeando el extremo de agarre con un martillo de hule.

2 Alinee la ranura del extremo de la cabeza del mango (D) con la lengleta del centro (C). Presione una pieza contra la otra hasta donde sea

posible. Golpee el extremo de madera del mango (D) contra el suelo hasta que el acople esté firme. El extremo del centro del mango (C)
debe estar alineado con el borde del mango (D).

~

CONSEJO: Para evitar dafnos en el piso o en el producto, coloque una pieza de madera (no incluida) en el suelo antes de presionar el
mango. También puede reforzar el acople del mango golpeando el extremo de agarre con un martillo de hule.

3 Suelte la tuerca de mariposa y extraiga el perno de la cabeza del rastrillo. Inserte el mango montado (B/C/D) en la cabeza (A). Alinee el aguje-
ro del mango con el agujero de la cabeza del rastrillo.

Inserte el perno en la parte superior de la cabeza, mango y arandela. Asegurese de que el cuadrado de la cabeza del perno esté alineado e
insertado por completo en el agujero cuadrado de la cabeza del rastrillo. Sujete con tuerca de mariposa. Ajuste manualmente.

m Instructions de Montage Aucun outils requis

Rateau a feuilles en acier de 56 cm (22 po) - Poignée multimatériaux

'I Aligner la fente de la poignée du manche (B) sur la languette située au centre du manche (C).@)IMPORTANT: Voir I'illustration de I'étape 1.
Pousser rapidement et le plus loin possible les deux piéces I'une vers l'autre. Frapper la poignée du manche (B) sur le sol jusqu’a ce que les
piéces soient bien enclenchées. Lextrémité du centre du manche (C) doit étre au niveau du rebord de |la poignée (B).

-

CONSEIL: Pour éviter d'abimer votre plancher ou le produit, déposer un bout de bois (non fourni) sur le sol avant de le frapper avec le
manche. Vous pouvez aussi fixer la jonction du manche en tapant sur la poignée a l'aide d'un maillet en caoutchouc.

2 Aligner la fente de la téte du manche (D) sur la languette située au centre du manche (C). Pousser rapidement et le plus loin possible les
deux pieces 'une vers l'autre. Frapper le sol de I'extrémité en bois du manche (D) jusqu’a ce que les piéces soient bien enclenchées. Lex-
trémité du centre du manche (C) doit étre au niveau du rebord du manche (D).

~

CONSEIL: Pour éviter d'abimer votre plancher ou le produit, déposer un bout de bois (non fourni) sur le sol avant de le frapper avec le
manche. Vous pouvez aussi fixer la jonction du manche en tapant sur la poignée a l'aide d'un maillet en caoutchouc.

Dévisser la vis papillon et retirer le boulon de la téte du rateau. Insérer le manche assemblé (B/C/D) dans la téte (A). Aligner le trou du man-
che sur celui de la téte du rateau.

Insérez le boulon dans le haut de la téte, la poignée et la rondelle. Assurez-vous que le carré de |a téte du boulon est aligné et compléte-
ment inséré dans le trou carré de la téte de rateau. Fixez avec un écrou a oreilles. Serrer a la main.

AWARNING: This product can expose you to DiNP, which is known to the State of California to
cause cancer an_d birth defects or other reproductive harm. For more information go to iFaC|| de montar!
www.P65Warnings.ca.gov.

ADVERTENCIA: Este producto le podria exponer al DINP que el estado de California sabe FaC|Ie a assembler!
que puede causar cancer y defectos de nacimiento u otros dafos del sistema reproductivo. Para
obtener mas informacion, visite el sitio www.P65Warnings.ca.gov.

AVERTISSEMENT: Cet article pourrait vous exposer au DINP, reconnu par |'Etat de Californie Patent Pending
cormme cause de cancer, de malformations congénitales ou autres problémes du systéme de Pendiente de patente
reproduction. Pour obtenir plus d'information, visiter le site www.P65Warnings.ca.gov. En attente de brevet
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